

Περιοδεία Προέδρου του ΟΤΕ στη Θράκη

ΣΤΗΝ ΘΡΑΚΗ περιόδευσε το Σαββατοκύριακο που πέρασε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΤΕ Δημήτρης Παπούλιας συνοδευόμενος από τον Γενικό Διευθυντή Λειτουργιών Αθανάσιο Γρεβενίτη. Ο κ. Παπούλιας την Παρασκευή βρέθηκε στον Έβρο και επισκέφθηκε το στρατιωτικό Φυλάκιο "Ζήσης Καραγώγος" στον Πόρο των Φερών. Να σημειωθεί πως ο ΟΤΕ χορήγησε το ποσό των 30 εκ. δρχ. προκειμένου να αποπερατωθούν οι εργασίες του συγκεκριμένου φυλακίου (που ονομάστηκε έτσι στη μνήμη του άτυχου στρατιώτη Ζήση Καραγώγου, που το 1986 έχασε τη ζωή του μετά από μεθοριακό επεισόδιο με τούρκους στρατιώτες) ώστε να βελτιωθούν οι συνθήκες διαβίωσης των υπηρετούντων σ' αυτό ελλήνων στρατιωτών.

Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του, ο ΟΤΕ ανταποκρίθηκε αμέσως στο αίτημα που του υποβλήθηκε ενώ η χειρονομία αυτή αποδεικνύει το κοινωνικό πρόσωπο του Οργανισμού σε συνάρτηση με την παραδοσιακή συμπάρασταση του στην άμυνα της χώρας.

COSMOTE στη Θράκη

Ο κ. Παπούλιας το πρωί του Σαββάτου παραβρέθηκε στην παρουσίαση θεμάτων της Τηλεπικοινωνιακής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, που έγινε από τον Περιφερειακό Διευθυντή Δημήτρη Σκουλικάρη, στην Κομοτηνή.

Ο Πρόεδρος του ΟΤΕ απα-

ντώντας σε σχετικές ερωτήσεις δημοσιογράφων έδωσε το στίγμα της COSMOTE, της θυγατρικής Εταιρείας του ΟΤΕ, που από την αρχή του 1998 θα προσφέρει υπηρεσίες κινητής τηλεφωνίας στους συνδρομητές της.

"Η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας, η COSMOTE, αυτές τις μέρες κάνει την εμπορική της έναρξη στη Θεσσαλονίκη", είπε ο κ. Παπούλιας και πρόσθεσε: "Θα ακολουθήσει η εμπορική έναρξη στην Πάτρα, και την Αθήνα. Μέχρι το τέλος του Γενάρη θα έχει καλυφθεί ο οδικός άξονας Αθηνών - Θεσσαλονίκης - Πατρών αλλά και οι πόλεις που βρίσκονται εκατέρωθεν του δρόμου. Μέχρι το Πάσχα ή το καλοκαίρι θα βρισκόμαστε σε παρά πολλά σημεία της χώρας."

Ο κ. Παπούλιας δεν αποκάλυψε την τιμολογιακή πολιτική της COSMOTE, ανέφερε όμως ότι οι "τιμές θα είναι προσιτές" ενώ θα δωθεί έμφαση στην ποιότητα των υπηρεσιών που θα παρέχονται. Η Ανατολική Μακεδονία και Θράκη είναι σχεδόν έτοιμη να υποστηρίξει και άμεσα, την ανάπτυξη της κινητής τηλεφωνίας, το πόσο όμως θα το κάνει θα εξαρτηθεί από τις αποφάσεις της COSMOTE. Το βέβαιον είναι ότι μέσα στο 1998, οι πολίτες της περιοχής θα απολαύσουν την προαναφερθείσα υπηρεσία. Η επίσκεψη του κ. Παπούλια ολοκληρώθηκε με συνάντηση που είχε με Συνδικαλιστικά στελέχη του Οργανισμού από την ευρύτερη περιοχή της Θράκης.